

MUNICÍPIO DE LAGES – SC
PROCESSO SELETIVO
EDITAL Nº 003/2021 – QUADRO GERAL
ERRATA 01

A Comissão do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 247/2021, torna pública a Errata 01 ao edital.

Anexo I

Onde se Lê:

| CÓDIGO | FUNÇÃO |
|-----------------------|--------------------|
| NÍVEL SUPERIOR | |
| 215 | MÉDICO VETERINÁRIO |
| 215 | NUTRICIONISTA |

| CÓDIGO | FUNÇÃO |
|---|--|
| NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO – SÉRIES INICIAIS | |
| 252 | VIGIA |
| FUNDAMENTAL INCOMPLETO - ALFABETIZADO | |
| 243 | AJUDANTE DE SERVIÇOS GERAIS – Feminino (atividades externas) |
| 244 | AJUDANTE DE SERVIÇOS GERAIS – Masculino (atividades externas) |
| 245 | AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – Feminino (atividades internas) |
| 246 | AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – Masculino (atividades internas) |
| 233 | ARTESÃO |
| 247 | CALCETEIRO |
| 248 | COZINHEIRO - Feminino |
| 249 | COZINHEIRO - Masculino |
| 250 | OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES (roçadeira e motosserra) |
| 251 | PADEIRO |

Leia-se (alteração do código):

| CÓDIGO | FUNÇÃO |
|-----------------------|--------------------|
| NÍVEL SUPERIOR | |
| 215 | MÉDICO VETERINÁRIO |
| 216 | NUTRICIONISTA |

| CÓDIGO | FUNÇÃO |
|---|--|
| NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO – SÉRIES INICIAIS | |
| 243 | VIGIA |
| FUNDAMENTAL INCOMPLETO - ALFABETIZADO | |
| 244 | AJUDANTE DE SERVIÇOS GERAIS – Feminino (atividades externas) |
| 245 | AJUDANTE DE SERVIÇOS GERAIS – Masculino (atividades externas) |
| 246 | AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – Feminino (atividades internas) |
| 247 | AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – Masculino (atividades internas) |
| 248 | ARTESÃO |
| 249 | CALCETEIRO |
| 250 | COZINHEIRO - Feminino |
| 251 | COZINHEIRO - Masculino |
| 252 | OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES (roçadeira e motosserra) |
| 253 | PADEIRO |

Permanecem inalterados os demais itens.

Lages, 24 de Maio de 2021.

**Comissão Processo Seletivo do Município de Lages
Portaria nº247/2021**